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Aerotermi AREO i

Aerotermi per climatizzazione con motore EC

PLUS
» Bassi livelli sonori
» Ampio range di lavoro (fino a 65 °C aria aspirata)
» Ventilatore assiale con pale a profilo 

aerodinamico (Hyblade® technology)
» Motore elettrico in classe F omologato 

per funzionamento continuo
» Ventilatore e motore integrati tra loro, per 

un notevole aumento dell'affidabilità

Affidabilità ed efficienza energetica al 
vertice della categoria

Il nuovo AREO i coniuga l'affidabilità e la robustezza della 
versione on/off con l'innovazione della tecnologia Gre-
enTech® EBM-PAPST. La serie AREO i è dotata di inverter 
brushless (EC) integrato al motore che garantisce una re-
golazione accurata della velocità di rotazione ed il massimo 
adattamento al carico termico istantaneo.
L'innovativa tecnologia GreenTech® permette il raggiun-
gimento di un'eccezionale efficienza aeraulica e la conse-
guente riduzione dei consumi elettrici stagionali fino al 50%, 
rispetto alla tradizionale versione con motore AC.
Le linee arrotondate del mobile di copertura conferiscono al 
prodotto un design particolarmente ricercato.
La gamma AREO i è composta da 18 modelli per installa-
zione a parete. AREO i è idoneo per funzionamento sia in 
riscaldamento sia in raffrescamento grazie ad un innovativo 
sistema di raccolta condensa e della coibentazione aggiun-
tiva all'interno del mobile.
La gamma presenta 6 differenti taglie costruttive disponibili 
anche con batterie a 4 ranghi per permettere il corretto fun-
zionamento con acqua calda prodotta da pompa di calore.

ACCESSORI
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVO-2-TOUCH Interfaccia utente touch screen 2.8” per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

CSD Comando ad incasso a parete per l’apertura e la chiusura proporzionale della serranda 
motorizzata SM

Accessori vari
VA Vasca ausiliaria di raccolta condensa
Dime di fissaggio

DFC Dima per fissaggio a colonna
DFO Dima orientabile per fissaggio a parete/colonna
DFP Dima per fissaggio a parete
Rete di protezione per palestre (antipallone)
R Rete di protezione per palestre
Diffusori
DO Diffusore a doppio ordine di alette orientabili
Presa aria esterna
PAE Presa aria esterna
PAEM Serranda miscelatrice manuale
PAEMM Serranda miscelatrice motorizzata, alimentazione 24 V con ritorno a molla
Griglia antipioggia per presa aria esterna
GR Griglia di aspirazione aria con controtelaio

Motore 
brushless

Impianto 
a 2 tubi

Installazione 
verticale

Riscaldamento Raffrescamento  
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Fan heaters AREO i

Air conditioning fan heaters with EC motor

PLUS
» Low sound levels
» Wide operating range (up to 65 °C intake air)
» Axial fan with blades with an aerodynamic 

profile (HyBlade® technology)
» Electric motor, class F, approved 

for continuous operation
» Fan and motor are integrated to provide 

considerably increased reliability

Reliability and energy efficiency at 
the top of its category

The new AREO i series combines the reliability and 
sturdiness of the on/off version with the innovation of 
EBM-PAPST GreenTech® technology. The AREO i series is 
equipped with brushless inverters (EC) integrated with 
the motor, which guarantees accurate adjustment of the 
rotation speed and maximum adaptability to real-time 
thermal load
Innovative GreenTech® technology makes it possible to 
achieve an exceptional degree of aeraulic efficiency and 
a consequent reduction in seasonal power consumption 
of up to 50% in comparison to the traditional version with 
AC motor.
The rounded shape of the cabinet gives the product an 
especially unique design.
The AREO i range consists of 18 models to be wall mount-
ed. AREO i is ideal for both mode heating and cooling 
due to an innovative system for collecting condensate 
and additional insulation inside the cabinet.
The range includes 6 different construction sizes that are 
also available with 4-row heat exchangers to allow proper 
operation with hot water produced by the heat pump.

ACCESSORIES
Electronic microprocessor control panels with display
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVO-2-TOUCH 2.8” touch screen user interface for EVO control
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Power interface and regulating louver controllers

CSD Recess mounted controller for opening and closing the SM motor-driven regulating 
louver

Accessories
VA Auxiliary tray for collecting condensate
Fixation templates

DFC Template for column installation
DFO Adjustable template for wall/column installation
DFP Template for wall installation
Protective grill for gyms (ball shield)
R Protective net for gyms
Diffusors
DO Two-row adjustable fin diffuser
External air intake
PAE External air intake
PAEM Manual mixing louver
PAEMM Motor driven mixer louver, 24 V power supply with spring return
External air intake rain protection grille
GR Air intake grille with subframe

EC motor 2 pipes 
systems

Vertical 
installation

Heating Cooling  
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Aérothermes AREO i

Aérothermes pour climatisation avec moteur EC

PLUS
» Émissions sonores limitées
» Ample plage de températures (température 

d'air aspiré jusqu'à 65 °C)
» Ventilateur axial avec pales à profil 

aérodynamique (technologie HyBlade®)
» Moteur électrique de Classe F homologué 

pour fonctionnement continu
» Ventilateur et moteur intégrés, gage 

d'une fiabilité augmentée

Fiabilité et rendement énergétique au 
sommet de la catégorie

Le nouveau AREO i associe la fiabilité et la robustesse de la ver-
sion on/off, et offre l'innovation de la technologie GreenTech® 
EBM-PAPST. La série AREO i est dotée d'inverter brushless (EC) 
intégré au moteur qui assure un réglage soigné de la vitesse 
de rotation et une adaptation optimale à la charge thermique 
instantanée.
La technologie innovante GreenTech® assure une efficacité aé-
raulique exceptionnelle et une réduction des consommations 
électriques saisonnières jusqu'à 50%, par rapport à la version 
traditionnelle dotée de moteur AC.
Les lignes arrondies de l'habillage donnent à l'appareil une es-
thétique attrayante.
La gamme AREO i comprend 18 modèles pour installation 
murale. AREO i est prévu pour les fonctions de chauffage et de 
rafraîchissement grâce à un système innovant de récupération 
des condensats et à l'isolation supplémentaire à l'intérieur de 
l'habillage.
La gamme comprend 6 grandeurs, équipées de batteries à 4 
rangs pour permettre un fonctionnement correct avec eau 
chaude produite par une pompe à chaleur.

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVO-2-TOUCH Interface utilisateur à écran tactile 2,8” pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Interface de puissance et commandes pour volets

CSD Commande à installation murale encastrée pour ouverture/fermeture proportionnelle du volet 
motorisé SM

Accessoires
VA Bac auxiliaire de récolte de la buée
Gabarits de fixation

DFC Gabarit pour fixation sur colonne
DFO Gabarit orientable pour fixation murale/sur colonne
DFP Gabarit pour fixation murale
Filet de protection pour gymnases (contre les ballons)
R Filet de protection pour gymnases
Diffuseurs
DO Diffuseur à double rang d’ailettes orientables
Prise d’air frais
PAE Prise d’air frais
PAEM Volet mélangeur manuel
PAEMM Volet mélangeur motorisé, alimentation 24 V, avec rappel à ressort
rille de protection contre la pluie pour prise d’air frais
GR Grille d’aspiration d’air avec cadre

Moteur 
brushless

Installation 
à 2 tubes

Installation 
verticale

Chauffage Refroidissement  
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Heizgebläse AREO i

Heizgebläse für die Klimatisierung mit EC-Motor

PLUS
» Niedrigen Schallpegel
» Großer Betriebsbereich (bis zu 65 °C angesaugte Luft)
» Axiallüfter mit aerodynamischem 

Schaufelprofil (HyBlade®-Technologie)
» Elektromotor Klasse F, zugelassen für den Dauerbetrieb
» Lüfter und Motor sind integriert, was die 

Zuverlässigkeit signifikant erhöht

Zum Top der Kategorie zählende 
Zuverlässigkeit und Energieeffizienz

The new AREO i series combines the reliability and sturdiness of 
the on/off version with the innovation of EBM-PAPST GreenTech® 
technology. The AREO i series is equipped with brushless inverters 
(EC) integrated with the motor, which guarantees accurate adjust-
ment of the rotation speed and maximum adaptability to real-time 
thermal load.
Die innovative GreenTech®-Technologie erlaubt eine außerordent-
liche Luftleistung und eine Senkung des saisonalen Energiever-
brauchs um bis zu 50% gegenüber der herkömmlichen Ausfüh-
rung mit AC-Motor.
Die abgerundeten Linien der Verkleidung verleihen dem Produkt 
ein besonders erlesenes Design.
The AREO i range consists of 18 models to be wall mounted. AREO 
i is ideal for both heating and cooling due to an innovative sys-
tem for collecting condensate and additional insulation inside the 
cabinet.
Die Palette bietet 6 verschiedene Baugrößen, die auch mit Batterien 
mit 4 Reihen angeboten werden, um den korrekten Betrieb mit von 
einer Wärmepumpe erzeugtem Heißwasser zu erlauben.

ZUBEHÖR 
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVO-2-TOUCH Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber
CSD Unterputzwandsteuerung zum proportionalen Öffnen und Schließen des angetriebenen Schiebers SM
Verschiedenes Zubehör
VA Zusätzliche Kondenswassersammelbecken
Befestigungsschablonen
DFC Schablone für die Säulenbefestigung

DFO Ausrichtbare Schablone für die Wand-/Säulenbefestigung
DFP Schablone für die Wandbefestigung
Schutzgitter für Sportanlagen (ballschutz)
R Schutzgitter für Sportanlagen
Diffusoren
DO Diffusor mit doppeltem Rang ausrichtbarer Flügel
Frischluftöffnung
PAE Frischluftöffnung
PAEM Manueller Mischschieber
PAEMM Angetriebener Mischschieber, Versorgung 24 V mit Rückholfeder
Regenschutzgitter für Frischluftansaugung
GR Luftansauggitter mit Gegenrahmen

Bürstenloser 
Motor

Anlage mit 
zwei Rohren

Vertikale 
Installation

Heizen Kühlung  
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Aerotermos AREO i

Aerotermos para climatización con motor EC

PLUS
» Bajo nivel de emisiones sonoras
» Amplio rango de trabajo (hasta 65 °C del aire aspirado)
» Ventilador axial con álabes con perfil 

aerodinámico  (tecnología HyBlade®)
» Motor eléctrico clase F homologado para 

un funcionamiento continuo
» Ventilador y motor integrados en un solo 

conjunto para aumentar la fiabilidad

Lo mejor en fiabilidad y eficiencia 
energética en su categoría

El nuevo AREO i conjuga la fiabilidad y solidez de la versión on/
off, con la innovación de la tecnología GreenTech® EBM-PAPST. 
La serie AREO i está equipada con inverter brushless (EC) inte-
grado en el motor, lo que garantiza una regulación precisa de 
la velocidad de rotación y mayor capacidad de adaptación a la 
carga térmica instantánea.
La innovadora tecnología GreenTech® permite un excepcional 
rendimiento del sistema aire y en consecuencia, una reducción 
del consumo eléctrico en las estaciones de hasta un 50% res-
pecto de la versión tradicional con motor AC.
Las líneas redondeadas del mueble (carcasa) otorgan a este pro-
ducto un diseño muy particular.
La gama AREO i está compuesta por 18 modelos con montaje 
en pared. El funcionamiento de AREO i es adecuado tanto en 
calefacción como en refrigeración, gracias a un innovador sis-
tema de recogida del líquido de condensación y al aislamiento 
adicional interno del mueble.
La gama ofrece 6 tamaños diferentes, también disponibles con 
baterías de 4 líneas de tubos, que permiten su correcto funcio-
namiento con el agua caliente producida por la bomba de calor.

ACCESORIOS
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVO-2-TOUCH Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Interfaz de potencia y controles para compuertas

CSD Control de empotrar en pared para la apertura y el cierre proporcional de la compuerta 
motorizada SM

Varios accesorios
VA Depósito auxiliar de recogida condensación
Plantillas de fijación

DFC Plantilla para la fijación en columnas
DFO Plantilla ajustable para la fijación en pared/columna
DFP Plantilla para la fijación en pared
Reja protección anti-pájaros (contra balones)
R Reja protección anti-pájaros
Difusores
DO Difusor de doble pletina orientable
Toma del aire exterior
PAE Toma del aire exterior
PAEM Compuerta mezcladora manual 
PAEMM Compuerta mezcladora motorizada, alimentación 24 V y retorno con resorte
Rejilla protectora contra la lluvia para toma del aire exterior
GR Rejilla para la aspiración del aire con bastidor

Motor brushless Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
vertical

Calefacción Enfriamiento  
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Luchtverhitters AREO i

Luchtverhitters voor klimatisering met EC inverter-motor

PLUS
» Lage geluidsniveaus
» Groot werkbereik (tot 65°C aangezogen lucht)
» Axiale ventilator met schoepen met een 

aerodynamisch profiel (Hyblade® technology)
» Klasse F elektromotor goedgekeurd 

voor een continue werking
» Ventilator en motor vormen één geheel, voor 

een aanzienlijk grotere betrouwbaarheid

Maximale betrouwbaarheid en 
energetische efficiëntie

De nieuwe AREO i combineert de betrouwbaarheid en ro-
buustheid van de on/off-versie met de innovatie van de Green-
Tech®-technologie EBM-PAPST. De serie AREO i is voorzien van 
een borstelloze inverter (EC) in de motor die een accurate re-
geling van de rotatiesnelheid en een onmiddellijke maximale 
aanpassing aan de thermische belasting waarborgt.
De innovatieve GreenTech®-technologie kan gebruikt worden 
voor het bereiken van een exceptionele ventilatieefficiëntie en 
dus de beperking tot 50% van het elektrische seizoensverbruik 
ten opzichte van de traditionele versie met AC-motor
De afgeronde lijnen van de omkasting van het product zorgen 
voor een buitengewoon geraffineerd ontwerp.
Het assortiment AREO i bestaat uit 18 modellen voor installa-
tie aan de muur. AREO i is geschikt voor koelen en verwarmen 
dankzij een innovatief condensopvangsysteem en de extra iso-
latie in de omkasting
Het assortiment omvat 6 verschillende afmetingen die ook ver-
krijgbaar zijn met warmtewisselaars met 4 rijen voor een correc-
te werking met warm water dat door een warmtepomp wordt 
geproduceerd.

ACCESSOIRES
Elektronische controllers met microprocessor met display
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVO-2-TOUCH Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

CSD Bediening voor de inbouw in de muur voor het proportioneel openen en sluiten van de gemotori-
seerde klep SM

DIVERSE ACCESSOIRES
VA Extra condensopvangreservoir
Bevestigingssjablonen

DFC Sjabloon voor de bevestiging aan een pilaar
DFO Draaibaar sjabloon voor de bevestiging aan een muur/kolom
DFP Sjabloon voor de bevestiging aan de muur
Beschermingsrooster voor sportzalen (balbescherming)
R Beschermingsrooster voor sportzalen
Diffusoren
DO Diffusor met dubbele rij aan draaibare louvres
Externe luchtintrede
PAE Externe luchtintrede
PAEM Handbediende mengklep
PAEMM Gemotoriseerde mengklep, modulerende motor 24V-voeding met terugslagveer
Regenrooster voor externe luchtintrede
GR Aluminium rooster voor luchtintrede met voorzetframe

Borstelloze 
motor

2-pijp systeem Verticale 
installatie

Opwarmen Koelen  
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COMPONENTI PRINCIPALI

Gruppo motoventilante
Elettroventilatore e motore EC sono 
un assieme integrato ed ottimizzato 
per raggiungere la massimizzazione 
dell'efficienza aeraulica. Infatti si ga-
rantisce la conformità ad ERP2017 
anche per le versioni con alimenta-
zione monofase.

Motore elettrico
Motore tropicalizzato direttamente 
accoppiato al rotore esterno, di serie 
con le seguenti caratteristiche:
• dotati di protettore termico interno
• avvolgimenti di classe F
• grado di protezione IP54
• cuscinetti a sfera esenti da manu-

tenzione

Ventilatore assiale
Con pale a profilo aerodinamico 
ottimizzato (tecnologia HyBlade®), 
bilanciate staticamente, inserite in 
un apposito boccaglio che esalta le 
prestazioni aerauliche e minimizza il 
rumore.

Comando a 
microprocessore 
(accessorio)
Il comando a microprocessore avan-
zato regola la velocità di ventilazione 
del motore brushless fra 0 e 100%, 
cosicchè in tutte le condizioni di 
carico parziale il terminale lavorerà 
a velocità ridotta, con emissioni so-
nore e consumi elettrici fortemente 
attenuati.

Batteria di scambio 
termico
Realizzata in tubo di rame ed alette 
in alluminio ad alta conducibilità 
termica per ottimizzare lo scambio 
rispetto alle batterie con tubo in ferro 
tradizionali.

Mobile di copertura
In lamiera di acciaio preverniciata, 
completo di angolari in ABS e di alet-
te deflettrici orientabili (a molla) in al-
luminio poste sulla mandata aria per 
una distribuzione ottimale dell'aria 
nell'ambiente da riscaldare.

DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 Attacco ingresso acqua, maschio gas

2 Attacco uscita acqua, maschio gas

3 Scarico condensa Ø 17 mm
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MAIN COMPONENTS

Fan drive assembly
The electric fan and EC motor are a 
single integrated unit optimized to 
achieve maximum aeraulic efficien-
cy. In fact, conformity to ERP2017 is 
guaranteed, even for the versions 
with single-phase power supply.

Electric motor
Tropicalized motor directly coupled 
to an external rotor, standard, with 
the following features:
• equipped with internal thermal 

protection
• windings in class F
• protection rating IP54
• maintenance-free ball bearings

Axial fan
With blades with an optimized 
aerodynamic profile (HyBlade® 
technology), statically balanced, in-
serted in a housing that enhances 
aeraulic performance and minimiz-
es noise.

Microprocessor 
controller (accessory)
The advanced microprocessor con-
trol unit adjusts the fan speed of 
the brushless motor between 0 and 
100%, so that in all partial load con-
ditions the indoor unit will operate 
at a reduced speed with consider-
ably reduced noise emissions and 
power consumption.

Heat exchanger
High conductivity heat exchanger 
made with copper piping and al-
uminium fins assuring higher heat 
exchange than standard iron pip-
ing exchangers.

Cabinet
Pre-painted steel sheet cabinet 
complete with ABS corner trims, 
adjustable aluminium louvers 
(spring-operated) placed on the 
air outlet which enable an optimal 
distribution of air within the room 
to be heated.

DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 Water inlet connection, male gas

2 Water outlet connection, male gas

3 Condensate discharge Ø 17 mm
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COMPOSANTS PRINCIPAUX

Groupe moto-ventilateur
L'électro-ventilateur et le moteur EC 
sont un groupe intégré et optimisé 
visant à maximiser le rendement aé-
raulique. Il s'agit d'une solution qui 
garantit la conformité à ErP2015 pour 
les versions avec alimentation mono-
phasée également.

Moteur électrique
Moteur tropicalisé directement accou-
plé au rotor externe, d'origine, ayant les 
caractéristiques suivantes:
• doté de protection thermique in-

terne
• enroulements de classe F
• degré de protection IP54
• roulements à billes sans entretien

Ventilateur axial
Avec pales à profil aérodynamique 
optimisé (technologie HyBlade®), à 
équilibrage statique, emboîtées dans 
un collier spécialement conçu qui op-
timise les performances aérauliques et 
réduit le bruit.

Commande à 
microprocesseur 
(accessoire)
Le contrôleur à microprocesseur avan-
cé régule la vitesse de ventilation du 
moteur brushless entre 0 et 100%, de 
telle sorte que dans toutes les condi-
tions de charge partielle, l’unité fonc-
tionne à vitesse réduite, avec des émis-
sions sonores et des consommations 
électriques très inférieures.

Batterie d’échange 
thermique 
En tube de cuivre et ailettes en alumi-
nium à haute conductivité thermique 
assurant un meilleur échange par rap-
port aux batteries traditionnelles avec 
tube en fer.

Habillage
Habillage en tôle d'acier laquée, com-
plet de protections angulaires en ABS 
et d'ailettes de diffusion en aluminium 
orientables manuellement, sur le souf-
flage de l'air pour une répartition opti-
male de l'air dans le local.

PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 Raccord d'entrée d'eau, mâle gaz

2 Raccord de sortie d'eau, mâle gaz

3 Purge des condensats ø 17 mm
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HAUPTBESTANDTEILE

Lüftungsmotoreinheit
Elektrolüfter und Motor bilden eine inte-
grierte Einheit und sind auf die Maximie-
rung der Luftleistung optimiert. Auch für 
die Ausführungen mit Einphasenstrom-
versorgung wird die Konformität mit 
ERP2015 garantiert.

Elektromotor
Tropenfester Motor, direkt an den exter-
nen Rotor gekoppelt, serienmäßig mit 
folgenden Eigenschaften:
• ausgestattet mit internem Wärme-

schutz
• Wicklungen in Klasse F
• Schutzart IP54
• wartungsfreie Kugellager

Axialventilator
Mit statisch ausgewuchteten Schaufeln 
mit aerodynamischem Profil (HyBlade-
Technologie), die zur Verbesserung der 
Luftleistungen und Verminderung der 
Schallemissionen in ein besonderes 
Mundstück eingesetzt sind.

Mikroprozessorsteuerung 
(Zubehör)
Die fortgeschrittene Mikroprozessorsteu-
erung regelt die Luftgeschwindigkeit des 
Brushless-Motors zwischen 0 und 100%, 
sodass das Endgerät unter allen Teillast-
bedingungen mit reduzierter Geschwin-
digkeit sowie mit signifikant niedrigerem 
Schallpegel und Stromverbrauch arbeitet.

Wärmetauscherbatterie
Gefertigt aus Kupferrohr und Aluminium-
rippen mit hoher Wärmeleitfähigkeit für 
einen besseren Austausch als bei den Bat-
terien mit herkömmlichen Eisenrohren.

Verkleidung
Aus vorlackiertem Stahlblech, komplett 
mit Eckelementen aus ABS, komplett mit 
manuell ausrichtbaren Aluminium-Aus-
blasflügeln (mit Feder, die für eine opti-
male Verteilung der Luft im zu heizenden 
Raum am Luftauslass installiert sind.

MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 Anschluss Wassereinlauf, Außengewinde gas

2 Anschluss Wassereinlauf, Außengewinde gas

3 Kondenswasserablass, Ø 17 mm

GAPCEX221A

A
er

ot
er

m
os

 - 
A

RE
O

 i
 

 
 

 
 

 

PRINCIPALES COMPONENTES

Grupo motoventilador
El electroventilador y el motor EC for-
man un conjunto integrado y optimiza-
do para lograr el máximo rendimiento 
del sistema aire. De hecho se garantiza 
la conformidad con ERP2015 también 
de las versiones con alimentación 
monofásica.

Motor eléctrico
Motor tropicalizado acoplado directa-
mente al rotor externo, de serie, con las 
siguientes características:
• provistos de protección térmica in-

terna
• devanados clase F
• grado de protección IP54
• cojinetes de bola que no necesitan 

mantenimiento

Ventilador axial
Álabes con perfil aerodinámico opti-
mizado (tecnología HyBlade®), balan-
ceados estáticamente y montados en 
una boca especial que aumenta el ren-
dimiento del sistema del aire y reduce 
el ruido.

Commande à 
microprocesseur (accesorio)
El control con microprocesador avan-
zado regula la velocidad de ventilación 
del motor brushless entre 0 y 100%, 
de manera que en todas las condicio-
nes de carga parcial la unidad trabaje 
a velocidad baja, con emisiones so-
noras y consumos eléctricos bastante 
reducidos.

Batería de intercambio 
térmico
Realizada en tubo de cobre y aletas de 
aluminio de alta conductividad térmica 
para optimizar el intercambio con res-
pecto a las baterías tradicionales con 
tubo de hierro.

Mueble (carcasa)
En chapa de acero pre-barnizada con 
esquinas en ABS, posee aletas deflec-
toras orientables (de resorte), de alu-
minio, situadas en la impulsión del aire 
para garantizar la óptima distribución 
del mismo en el ambiente.

DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 Conexiones entrada agua, macho gas

2 Conexiones sallida agua, macho gas

3 Descarga de condensados Ø 17 mm
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HOOFDCOMPONENTEN

Motor-ventilatorgroep
De EC-motor en de elektroventilator 
vormen één geheel dat is geoptima-
liseerd voor de maximalisatie van de 
ventilatie-efficiëntie. De overeenstem-
ming met de norm ERP2017 wordt 
gewaarborgd, ook in het geval van de 
versies met eenfasige voeding.

Elektromotor
Tropenvaste motor direct gekoppeld 
aan de externe rotor, standaard met de 
volgende eigenschappen:
• met inwendige thermische beveili-

ging
• klasse F wikkelingen
•  IP54-beschermingsgraad
• onderhoudsvrije kogellagers

Axiale ventilator
Met schoepen met een geoptimali-
seerd aerodynamisch profiel (HyBla-
de®-technologie), statisch uitgebalan-
ceerd, aangebracht op een specifieke 
opening die de ventilatieprestaties 
benadrukt en het geluid tot een mini-
mum beperkt.

Bediening met 
microprocessor 
(medeplichtig)
De bediening met geavanceerde mi-
croprocessor regelt de ventilatiesnel-
heid van de borstelloze motor van 0 
tot 100%, zodat de ventilatorconvector 
bij alle deellast condities op lage snel-
heid werkt, waarbij het geluid en het 
verbruik van de elektriciteit aanzienlijk 
worden beperkt.

Warmtewisselaar
Gemaakt van een koperen leiding en 
aluminium ribben met een hoge ther-
mische geleiding voor de optimalisatie 
van de uitwisseling ten opzichte van 
traditionele warmtewisselaars met ij-
zeren leiding.

Omkasting
Gemaakt van gecoat plaatstaal, met 
hoekijzers van ABS en (geveerde) draai-
bare aluminium ribben op de luchtin-
trede voor een optimale verspreiding 
van de lucht over de te verwarmen 
ruimte.

TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 Aansluiting waterintrede, mannelijk gas

2 Aansluiting wateruittrede, mannelijk gas

3 Condensafvoer Ø 17 mm
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Aerotermi AREO i

DATI TECNICI NOMINALI - FUNZIONAMENTO IN RISCALDAMENTO

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230-1-50
Portata aria max riscaldamento m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Resa riscaldamento (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Portata acqua (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Perdita di carico (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Potenza assorbita (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Portata aria max riscaldamento m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Resa riscaldamento (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Portata acqua (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Perdita di carico (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Potenza assorbita (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Portata aria max riscaldamento m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Resa riscaldamento (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Portata acqua (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Perdita di carico (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Livello di potenza sonora (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Potenza assorbita (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - 100% della velocità massima
(2) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - 100% della velocità massima
(3) Misurata al 100% della velocità massima
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Fan heaters AREO i

RATED TECHNICAL DATA - HEATING MODE

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Power supply V-ph-Hz 230-1-50
Air flow rate max heating m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Heating capacity (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Water flow (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Water pressure drop (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Sound power level (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Power input (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Power supply V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Air flow rate max heating m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Heating capacity (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Water flow (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Water pressure drop (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Sound power level (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Power input (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Power supply V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Air flow rate max heating m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Heating capacity (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Water flow (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Water pressure drop (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Sound power level (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Power input (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - 100% of the max speed
(2) Sound power measured according to standards ISO 3741 - 100% of the max speed
(3) Measured at 100% of the max speed

 GAPCFX221A

Aérothermes AREO i

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES - MODALITÉ CHAUFFAGE

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentation électrique V-ph-Hz 230-1-50
Débit d’air max chauffage m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Puissance calorifique (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Débit d’eau (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Perte de charge (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Puissance absorbée (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentation électrique V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Débit d’air max chauffage m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Puissance calorifique (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Débit d’eau (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Perte de charge (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Puissance absorbée (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentation électrique V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Débit d’air max chauffage m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Puissance calorifique (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Débit d’eau (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Perte de charge (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Niveau de puissance acoustique (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Puissance absorbée (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - 100% de la vitesse maximum
(2) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - 100% de la vitesse maximum
(3) Mesurée au 100% de la vitesse maximale
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Heizgebläse AREO i

TECHNISCHE NENNDATEN - BETRIEB IN HEIZEN

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230-1-50
maximaler Heizluftstrom m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Heizleistung (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Wasserdurchsatz (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Druckverlust (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Schallleistungspegel (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Leistungsaufnahme (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
maximaler Heizluftstrom m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Heizleistung (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Wasserdurchsatz (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Druckverlust (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Schallleistungspegel (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Leistungsaufnahme (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Spannungsversorgung V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
maximaler Heizluftstrom m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Heizleistung (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Wasserdurchsatz (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Druckverlust (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Schallleistungspegel (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Leistungsaufnahme (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(2) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - 100% der Höchstgeschwindigkeit
(3) Gemessen bei 100% der maximalen Geschwindigkeit
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Aerotermos AREO i

DATOS TÉCNICOS NOMINALES - PARA CALEFACCIÓN

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230-1-50
Caudal de aire max calefacción m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Rendimiento calentamiento (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Caudal de agua (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Perdida de presión (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Potencia absorbida (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Caudal de aire max calefacción m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Rendimiento calentamiento (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Caudal de agua (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Perdida de presión (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Potencia absorbida (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Caudal de aire max calefacción m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Rendimiento calentamiento (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Caudal de agua (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Perdida de presión (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Nivel de potencia sonora (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Potencia absorbida (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - 100% de la velocidad máxima
(2) Potencia sonora medida según ISO 3741 - 100% de la velocidad máxima
(3) Medida al 100% de la velocidad máxima

 GAPCNX221A

Luchtverhitters AREO i

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS - VERWARMING WERKING

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230-1-50
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 1626 1375 1250 2700 2350 2300 3100 2850 2770
Verwarmingscapaciteit (1) kW 11,2 14,0 16,0 18,7 23,9 26,8 28,7 31,5 35,4
Watervolumestroom (1) l/h 988 1232 1416 1651 2111 2368 2535 2778 3129
Waterzijdige drukval (1) kPa 37 27 21 21 26 17 13 12 19
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 68 69 70 71 69 69 64 64 64
Opgenomen vermogen (3) W 80 79 81 139 132 146 105 108 108

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 5800 8200 5400 7800 5350 7749 8800 9500 8450
Verwarmingscapaciteit (1) kW 48,5 59,0 53,9 67,0 61,0 76,6 58,2 60,7 73,2
Watervolumestroom (1) l/h 4279 5210 4756 5913 5386 6763 5138 5358 6457
Waterzijdige drukval (1) kPa 31 44 30 44 20 30 24 25 27
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 71 81 72 81 72 82 80 80 82
Opgenomen vermogen (3) W 318 844 334 840 344 850 715 859 766

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Stroomvoorziening V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Luchtdebiet max verwarmen m³/h 9150 8100 8850 7200 11200 6700 10500 6200 9750
Verwarmingscapaciteit (1) kW 76,6 80,6 85,0 77,0 100 88,2 118 87,8 118
Watervolumestroom (1) l/h 6764 7114 7503 6797 8861 7789 10393 7751 10446
Waterzijdige drukval (1) kPa 29 29 32 18 28 24 39 23 39
Geluidsvermogenniveau (2) dB(A) 80 82 81 69 78 70 79 71 79
Opgenomen vermogen (3) W 876 776 875 248 845 259 864 266 875

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - 100% van de maximumsnelheid
(2) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - 100% van de maximumsnelheid
(3) Gemeten op 100% van de maximumsnelheid



AREO i 11 - 118 kW
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DATI TECNICI NOMINALI - FUNZIONAMENTO IN RAFFREDDAMENTO

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230-1-50
Portata aria max raffreddamento m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Resa riscaldamento (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Portata acqua (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Perdita di carico (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Resa raffreddamento totale (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Portata acqua (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Perdita di carico (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Potenza assorbita (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Portata aria max raffreddamento m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Resa riscaldamento (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Portata acqua (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Perdita di carico (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Resa raffreddamento totale (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Portata acqua (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Perdita di carico (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Potenza assorbita (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentazione elettrica V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Portata aria max raffreddamento m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Resa riscaldamento (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Portata acqua (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Perdita di carico (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Resa raffreddamento totale (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Resa raffreddamento sensibile (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Portata acqua (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Perdita di carico (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Livello di potenza sonora (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Potenza assorbita (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Temperatura acqua 85°C / 75°C, temperatura aria 15°C - velocità massima consentita in freddo
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) - velocità massima consentita in freddo
(3) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 - velocità massima consentita in freddo
(4) Misurata alla velocità massima consentita in freddo
I dati riportati in tabella si riferiscono alla massima velocità consentita in raffreddamento per evitare il trascinamento delle gocce di condensa prodotte nella batteria
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RATED TECHNICAL DATA - COOLING MODE

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Power supply V-ph-Hz 230-1-50
Air flow rate max cooling m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Heating capacity (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Water flow (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Water pressure drop (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Total cooling capacity (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Sensible cooling capacity (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Water flow (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Water pressure drop (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Sound power level (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Power input (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Power supply V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Air flow rate max cooling m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Heating capacity (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Water flow (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Water pressure drop (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Total cooling capacity (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Sensible cooling capacity (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Water flow (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Water pressure drop (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Sound power level (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Power input (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Power supply V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Air flow rate max cooling m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Heating capacity (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Water flow (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Water pressure drop (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Total cooling capacity (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Sensible cooling capacity (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Water flow (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Water pressure drop (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Sound power level (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Power input (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Water temperature 85°C / 75°C, air temperature 15°C - max speed avaible in cooling mode
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) - max speed avaible in cooling mode
(3) Sound power measured according to standards ISO 3741 - max speed available in cooling mode
(4) Measured at max speed available in cooling mode
All data reported in the table above refer to maximum allowed ventilation speed in order to avoid the drag of the condensation drops generated in the heat exchanger.
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES- MODALITÉ RAFRAÎCHISSEMENT

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentation électrique V-ph-Hz 230-1-50
Débit d’air max refroidissement m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Puissance calorifique (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Débit d’eau (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Perte de charge (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Puissance frigorifique totale (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Puissance frigorifique sensible (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Débit d’eau (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Perte de charge (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Puissance absorbée (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentation électrique V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Débit d’air max refroidissement m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Puissance calorifique (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Débit d’eau (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Perte de charge (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Puissance frigorifique totale (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Puissance frigorifique sensible (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Débit d’eau (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Perte de charge (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Puissance absorbée (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentation électrique V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Débit d’air max refroidissement m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Puissance calorifique (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Débit d’eau (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Perte de charge (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Puissance frigorifique totale (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Puissance frigorifique sensible (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Débit d’eau (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Perte de charge (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Niveau de puissance acoustique (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Puissance absorbée (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Température eau 85°C / 75°C, température air 15°C - vitesse maximum admise pour le froid
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) - vitesse maximum admise pour le froid
(3) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 - vitesse maximale admise pour le froid
(4) Mesurée à la vitesse maximale admise dans le froid
Les données figurant dans cette documentation font référence à la vitesse maximum admise dans la modalité rafraîchissement, pour empêcher l’entraînement des gouttelettes de condensation produites dans l’échangeur.
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TECHNISCHE DATEN NENNWERTE - KÜHLUNG

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230-1-50
maximaler Kühlluftstrom m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Heizleistung (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Wasserdurchsatz (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Druckverlust (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Gesamtkühlleistung (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Sensible Kühlleistung (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Wasserdurchsatz (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Druckverlust (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Schallleistungspegel (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Leistungsaufnahme (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Spannungsversorgung V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
maximaler Kühlluftstrom m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Heizleistung (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Wasserdurchsatz (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Druckverlust (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Gesamtkühlleistung (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Sensible Kühlleistung (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Wasserdurchsatz (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Druckverlust (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Schallleistungspegel (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Leistungsaufnahme (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Spannungsversorgung V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
maximaler Kühlluftstrom m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Heizleistung (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Wasserdurchsatz (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Druckverlust (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Gesamtkühlleistung (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Sensible Kühlleistung (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Wasserdurchsatz (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Druckverlust (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Schallleistungspegel (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Leistungsaufnahme (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Wassertemperatur 85 °C / 75 °C, Lufttemperatur 15 °C - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(2) Wassertemperatur 7 °C / 12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel / 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(3) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 - zulässige Höchstgeschwindigkeit bei Kühlen
(4) Gemessen bei der maximal zulässigen Geschwindigkeit in der Kälte
Die aufgeführten Daten beziehen in der Tabelle sich auf die im Kühlbetrieb zulässige Höchstgeschwindigkeit, um das Mitschleppen von in dem Register erzeugten Kondenswassertropfen zu vermeiden.
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES - PARA REFRIGERACIÓN

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230-1-50
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Rendimiento calentamiento (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Caudal de agua (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Perdida de presión (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Caudal de agua (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Perdida de presión (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Potencia absorbida (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Rendimiento calentamiento (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Caudal de agua (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Perdida de presión (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Caudal de agua (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Perdida de presión (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Potencia absorbida (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Alimentación eléctrica V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Caudal de aire max enfriamiento m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Rendimiento calentamiento (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Caudal de agua (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Perdida de presión (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Rendimiento total enfriamiento (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Rendimiento enfriamiento sensible (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Caudal de agua (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Perdida de presión (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Nivel de potencia sonora (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Potencia absorbida (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Temperatura agua 85°C / 75°C, temperatura aire 15°C - velocidad máxima admitida en frío
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) - velocidad máxima admitida en frío
(3) Potencia sonora medida según ISO 3741 - velocidad máxima permitida en enfriamiento
(4) Medida a la velocidad máxima admitida en frío
Los datos indicados en la tabla se refieren a la velocidad máxima admitida en enfriamiento para evitar el arrastre de gotas de condensado producidas en la batería.
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS -  KOELING WERKING

AREO i 12 13 14 22 23 24 32 33 34
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230-1-50
Luchtdebiet max koelen m³/h 865 936 899 1538 1616 1570 2409 2362 2412
Verwarmingscapaciteit (1) kW 7,81 11,0 12,9 13,6 19,0 21,0 24,7 28,0 32,4
Watervolumestroom (1) l/h 689 971 1136 1199 1673 1850 2179 2469 2856
Waterzijdige drukval (1) kPa 20 18 14 12 17 11 10 10 16
Totale koelcapaciteit (2) kW 2,25 3,17 3,71 3,49 5,50 5,80 5,59 7,06 9,78
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 1,77 2,48 2,89 2,96 4,29 4,63 5,12 5,99 7,42
Watervolumestroom (2) l/h 385 544 637 599 944 996 959 1213 1679
Waterzijdige drukval (2) kPa 10 9 7 5 9 5 3 4 9
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 47 54 55 57 59 64 58 59 60
Opgenomen vermogen (4) W 36 44 45 25 46 63 47 57 68

AREO i 42 42 43 43 44 44 52 52 53
Stroomvoorziening V-ph-Hz 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50
Luchtdebiet max koelen m³/h 3346 3399 3492 3278 3421 3282 4644 4536 4492
Verwarmingscapaciteit (1) kW 35,0 35,3 41,2 39,5 45,7 44,5 40,5 40,0 50,0
Watervolumestroom (1) l/h 3087 3115 3631 3489 4038 3927 3578 3529 4417
Waterzijdige drukval (1) kPa 18 18 19 18 12 11 12 12 14
Totale koelcapaciteit (2) kW 9,66 9,77 12,3 11,8 13,1 12,7 10,6 10,4 14,4
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 7,80 7,88 9,43 9,03 10,2 9,93 8,89 8,74 11,3
Watervolumestroom (2) l/h 1658 1675 2109 2020 2240 2172 1825 1790 2462
Waterzijdige drukval (2) kPa 8 8 10 9 6 6 5 5 7
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 61 64 63 64 63 63 64 63 64
Opgenomen vermogen (4) W 91 69 118 73 120 76 97 92 105

AREO i 53 54 54 62 62 63 63 64 64
Stroomvoorziening V-ph-Hz 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50 230-1-50 400-3-50
Luchtdebiet max koelen m³/h 4365 4706 4653 6011 5888 6005 5605 5861 5779
Verwarmingscapaciteit (1) kW 49,1 57,5 57,1 68,8 67,9 82,1 78,3 84,5 83,7
Watervolumestroom (1) l/h 4338 5076 5040 6075 5996 7241 6912 7458 7387
Waterzijdige drukval (1) kPa 13 16 16 14 14 21 19 22 21
Totale koelcapaciteit (2) kW 14,1 17,6 17,5 17,3 17,0 24,5 23,3 26,7 26,5
Voelbare koelcapaciteit (2) kW 11,1 13,3 13,2 14,8 14,6 18,8 17,9 19,8 19,6
Watervolumestroom (2) l/h 2415 3025 2999 2963 2922 4212 3999 4586 4542
Waterzijdige drukval (2) kPa 7 9 9 6 6 11 10 13 12
Geluidsvermogenniveau (3) dB(A) 64 66 66 64 62 67 62 70 65
Opgenomen vermogen (4) W 96 141 134 157 150 195 152 232 205

(1) Watertemperatuur 85°C / 75°C, luchttemperatuur 15°C - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(3) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 - toegestane maximumsnelheid bij koelen
(4) Meting bij toegestane maximumsnelheid tijdens koelen
De gegevens in de tabel verwijzen naar de maximumsnelheid die tijdens het koelen mogelijk is om te voorkomen dat de druppels condens, die door de warmtewisselaar geproduceerd zijn, worden meegesleept.


